

齐鲁理工学院杯  
用户爆料大奖赛爆料  
热线 96706爆料  
平台

壹点情报站

见报即有奖最高2000元  
每日评选最佳情报送话费

# 今年春节我们一起“让孝心早回家”

## 说出想对父母说的话,分享你的孝心故事,三重大礼等你拿

回家和父母团聚,对于很多在外打拼的人来说总是那样匆匆;而对于父母,与远方的子女一起过年,有时近乎奢侈。春节临近,去年2月10日晚淄博火车站一名男子跪别父母的镜头又浮现在眼前:主人公张先生由于多年没能回家,感觉对父母十分愧疚,回家返程时在车站跪别深夜送行的80岁父母。

也许,多少个长跪,都难以让游子释怀,多少滴泪水,都不能安慰父母的思念。面对翘首以盼的父母,今年,我们一起“让孝心早回家”,让父母在春节前提前感受到你的浓浓心意!

即日起,齐鲁晚报·齐鲁壹点联合京东集团共同发起“让孝心早回家——说出你的故事,壹点&京东送最暖年礼”春节特别活动。只要有话想对父母说,只要你的故事足够打动人,我们将免费提供大礼,并帮你把这份孝心送回家。

齐鲁晚报  
壹点公益  
壹点壹滴 汇聚你我之力

### 提前送上你的祝福

“出来工作已五年,中间回家不多,爸妈都在牵挂我,儿子今年回去会好好报答你们……”一名读者的孝心正通过齐鲁晚报、齐鲁壹点向更多人传递。今年春节,我们一起帮你把孝心送回家,并送上三重大礼。

大礼一:我们将从报名的读者中选取200人,帮其父母在春节前送上价值109元的电饼铛。

大礼二:我们还将从200名报名者中选出三户家庭,免费赠送价值近2000元的精美服装(唐装、婚纱、潮服),并派专业的摄影、化妆、造型团队,上门拍摄“最美全家福”,也是免费的。

大礼三:我们还将选取部分活动参与者,由齐鲁晚报资深记者进行采访,并在征得当事人同意的前提下,将采访稿件及对



去年2月10日晚,淄博火车站一名男子跪别父母。(资料片)

父母的祝福,刊登在齐鲁晚报和齐鲁壹点客户端上,供参与者及亲友转发微信朋友圈,让更多人分享你的故事和孝心。

报名方式:1.扫码下载齐鲁壹点客户端。2.进入齐鲁壹点,点击右下角“我的”,用手机号进行注册。3.在“看点”频道的轮播图中找到活动专属报名页面报名即

可。报名时,请准确填写寄送人姓名、电话,收件人姓名、电话、地址,与收件人关系。4.您也可以直接扫描报名二维码进入报名页。

### 来情报站分享故事

需要特别说明的是,如果你将你的故事通过齐鲁壹点情

报站与壹粉们分享,会大大增加被选中的概率。

故事的内容可以是一段10秒左右的视频,说出你想对父母说的话或祝福,标题格式为“【壹点送年货】+标题内容”;也可以是一段话(400-500字,可以配照片),分享你在外打拼的感受,与父母之间动情的故

事,或是对父母的祝福,标题格式同样是“【壹点送年货】+标题内容”。

如何在情报站分享故事?进入齐鲁壹点客户端,点击下面的“情报站”小图标进入情报站,点击“小相机”图标即可写文字、录视频(摁住录制键不放手,直接到头就是10秒)。既有故事又有视频的参与者,将被优先选用并配送礼品。

本次活动的参与及礼品配送仅限于山东省内,礼品及物流配送均由京东集团提供,提货免费哦。(志浩)



下载齐鲁壹点



扫码报名

# 爱老·乐龄中心 济南老人的选择

## 双向餐饮服务, 养生美味助长寿

“要去你去,反正我是不会去,我有手有脚为什么要住去养老院。”刘爷爷是文化东路某老小区退休的老人,从爱老·乐龄中心的门外就听到刘奶奶正和她女儿议论着关于养老的事情。“我住的那间养老院,你是没去那里看过,就拿吃的来说吧,完全就是糊弄我们老头老太太,和我老伴做的没法比,味道凑活就算了,我上次无意间路过厨房,往里一看污水横流,吃的东西就随意堆在地上,苍蝇乱飞,一气之下当天下午我就回家了。”一到乐龄中心刘爷爷就和笔者大倒苦水。

“我前两年工作需要调去了青岛,有时候一个月可能都回不来一次。我妈生前把我爸伺候的好好的,衣来伸手,饭来张口的,现在他一个人生活我完全不放心啊。”刘爷爷的女儿和笔者说道。“这不托上次济南的朋友听说我的困扰后,和我推荐咱们爱老·乐龄中心,这不客户经理给介绍说爱老·乐龄中心是以定制为服务核心的养老中心,这定制从配备膳食营养专家一对一定制就可见一斑,到时候不光是吃的味道好,营养还均衡。我爸就爱吃肉,他那“三高”又得控制,听到有定制的营养药膳,我的心里真是太高了。更贴心的是人住的房



间,都有独立的厨房设施,这样我大姑得空也能过来给老爷子做几道爱吃的菜,解解馋。咱们爱老·乐龄中心能这么周到细心的规划以后我在外工作可就放心多了。”刘女士和笔者说道。

据了解,爱老乐龄中心的五大核心定制服务中,规划有专业的营养餐厅是特色之一,邀请膳食营养专家,定制适合老年人的营养菜系,提供符合老年人身体需要的可口菜肴。同时,还有贴心的双向就餐模式,配备独立厨房,老人不仅可在营养餐厅集体就餐,也可家人或是自己准备自己喜欢的简单饮食,充分体现人性化服务。

## 会养老的精装公寓, 环境很讲究

从去年开始,赵爷爷和老伴就走遍济南周边大大小小的不下十家养老院、疗养院了,反复对比、考察后,爱老·乐龄中心是太让我满意了,以前住了多年的房子,好多生活习惯已经养成了,去养老院心里也是有点儿不舍,但是爱老·乐龄中心的公寓就不一样了,产权是我自己的,装修还是根据我们的生活习惯全部定制的,在济南还真没有这样的养老服务。”刘爷爷经上次养老顾问介绍后,这次带着老伴一块来,说道爱老·乐龄中心,刘爷爷和笔者连连竖起大拇指。

“咱们这环境肯定好,养老顾问介绍说,乐龄·养老中心的房间装修不仅是定制的,而且配备中央空调、新风系统、供暖系统、24小时热水、全套家具、电视、洗衣机、冰箱等全套家电设施,还有这多功用智能马桶,独立卫生间及淋浴设施,性价比可以说非常高,价格方面老伴也能接受。”赵爷爷和笔者说道。

## 360° 养老养护服务, 打造高品质养老生活

据笔者了解,爱老·乐龄中心是一家让老人们老有所养,老有所乐,老有所学,让老人有一个幸福养老的地方。为此,中心整合养老资源,以国际标准的养老理念和养老设计,爱老·乐龄中心以五大定制服务中心为核心,包括:全方位健康医养服务中心、全日制老年大学中心、全天候安全智能管理中心、休闲娱乐健身中心、双向营养餐饮服务、会养老的精装公寓,打造360°全方位养老养护服务体系,用爱让老人享受高品质的养老生活。

### 爱老·乐龄中心

养老专线

13335181755 / 13361041192

咨询中心

文化东路汇东星座1512室

项目地址

济南市历下区文化东路22号  
燕子山路与文化东路交汇处的西南侧

运营商:山东爱老健康产业有限公司/济建预许20161377号

本广告仅供参考,不构成正式合同要约。  
开发商保留对其中所有文字的解释权和修改权,最终以政府相关部门批准文件所载内容为准。